

# 青岛村官连任42年,被指有34套房 叫嚣“举报到哪里,就能把钱铺到哪里” 村民反映问题三次被关押

## 网曝房产多在子女名下

即墨市位于山东半岛西南部,是一个经济强市,八里庄一村在市区的中部偏西,是一个名副其实的城中村,村民1900多人,300多户。

根据帖子的内容,记者逐一找到了这些被曝房产,并联系上了举报人八里庄一村的十几位村民。

记者了解到,在网曝的34套房产中,村民们说已经在房管部门查实登记的有25套,其余的由于是小产权房,村民们查不到房管部门登记的信息。

这些房子的坐落位置、面积、用途、登记的房主名称都被村民们一一列了出来。

记者注意到,这25套房产共登记在8人名下,分别是于保成和他的两个女儿、女婿、儿子、儿媳、孙子和外孙,登记在于保成名下的仅有3处。

房子类型有住房、门头房、厂房等,建筑面积大小不一,类型多样。住房有100多平方米的,也有200多平方米的;门头房小的有50多平方米,大的有1000平方米,还有2000多平方米的厂房。

记者一共查看了27处房产,其中门头房13处。由于有的是几套房产连在一起,记者无法分清到底有多少套,都算作一处,这些房产,面积不均。

根据村民汇总房产登记面积,仅13处门头房就有3500多平方米,如果加上2000多平方米的厂房、住房和村民们未核实的十几套门头房、住房,村民举报这些房产价值过亿显然并未夸大。



被举报村官的房子有住房、门头房、厂房等

## 举报4年没有讨到说法

“这些房产有4套不在我们村,其余的全都在我们村里。”村民们说,于保成在青岛市区还有房子,具体位置目前正在找。

引发村民举报“房爷”的,并非在于保成的这些房子。

村民们说,他们是从2008年开始举报的,一开始,他们反映的不是于保成家房子的问题,而是于保成私卖村集体土地和村民宅基地的问题。没想到,在举报的4年中,村民们不但没有讨到说法,村民代表

还先后3次被关押了起来。

“于保成在当地的势力很大,他从1971年就担任村支部书记,他的儿子于益淑也在村里工作,村支部一共3个人,他们家就占了俩。”村民们说,他们举报了几年,不但没有一点成效,反而发现于保成和一些官员的关系好像更密切了。

“他们曾经放出话来,我们举报到哪里,他们就能把钱铺到哪里。”村民们说,网上发帖举报也是走投无路的无心之举,没想到引起这么大反响。

## 村民举报问题正在调查

村民们反映的问题是否属实?记者展开了调查。

村民们反映的第一个问题是,于保成私卖村民200亩宅基地,导致村民宅基地被别人侵占,无处建房居住。

记者发现,当地媒体早在2008年,就以《即墨200亩宅基地被私售村民四世同堂挤平房》为题进行了报道。

村民们反映的第二个问题是,村里一块土地被于保成私自卖给了开发商。

记者从即墨市国土资源局出具的一份意见书中看到,即墨市出让

给开发商的只有21.89亩,剩余的11.73亩仍为八里一村集体土地。

几经周折,记者在通济街道办事处拨通了于保成的电话,他告诉记者,房子的问题他已经向即墨市纪委和街道办胡主任进行了申报,有什么问题找纪委和胡主任去。

通济街道督查办副主任张林在几经请示后,告诉记者,本月初,村民曾经来反映过问题,办事处正在组织调查;村民2008年以来上访的问题市纪委也曾经口头答复过。

张林告诉记者,目前,即墨市纪委已经组织力量进行调查,相信结果很快就能出来。 据《法制日报》

近日,网络上“房哥”、“房嫂”、“房叔”的消息此起彼伏。《有图有真相:一个村长就有30多套房产,青岛房爷来了!》一帖一出,再次掀起轩然大波。帖子声称,山东省即墨市通济街道办事处八里庄一村书记于保成有34套房产,价值过亿。记者赶赴事发地山东省即墨市,联系了举报者,并采访了于保成和当地有关部门,发现房子问题只是冰山一角。

“全国肛肠疾病救助工程中国行”追踪:

# 肛门肿痛、便血是肛肠肿瘤的首要症状

患者拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333,可申请彩色超导光肛肠镜免费检查

由卫生部支持发起的“肛肠疾病救助工程中国行”开展至今,平均每天筛查出恶性肛肠肿瘤9例,且中晚期居多,让人深感痛惜的是,大多患者误把肛门不适症状当做痔疮来看待。临床统计显示,早期肛肠恶性肿瘤治愈后5年生存率可以达到70%-90%,而晚期则只有20%-30%。专家强调,有了肛门肿痛及便血等症状,一定要及时到正规医院做一次彩色超导光肛肠镜检查。

家住南阳路的黄姓女士,肛门疼痛、便血、大便不成形4个月。本月6日下午,经彩色超导光肛肠镜检查,被确诊为直肠恶性肿瘤……

自南阳来郑务工的张姓男士,肛门疼痛、便血2个月。本月7日下午,做彩色超导光肛肠镜检查后,被确诊为直肠恶性肿瘤……

年近40,事业小成的王姓男士,肛门长疙瘩、疼痛、便血2年。本月15日上午,经彩色超导光肛肠镜检查,被确诊为肛管恶性肿瘤……

近年来,各种恶性肿瘤疾病持续高发,在人类十大死因中,恶性肿瘤连续4年高居第2位,对于30-59岁年龄段人群来说,恶性肿瘤则是第一死亡原因。

昨日上午,笔者走访了“全国肛肠疾病



“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站肛肠专家组部分成员

救助工程中国行”河南站唯一授权单位——河南曙光医院。据该院肛肠专家冉纪萍教授介绍,本月15日查出直肠恶性肿瘤的这位王姓患

者,2年间曾使用过近20种痔疮药,治疗不对症,不仅病情难治愈,还造成恶性肿瘤转移扩散的严重后果。

肛门肿痛、便血是痔疮的常见症状,也是肛肠恶性肿瘤的首要症状,不经肛肠镜检查,患者难以分辨,极易误诊误治。

据临床统计显示,肛肠疾病有67种,仅痔疮就有14种之多。其症状非常相似,发病原因及治疗方法却各不相同。35岁以上的中老年人,平日若出现肛门肿痛、肛门长疙瘩(或肿物脱出)、便血、大便变细、不成形,长期腹泻等症,一定需要引起高度重视,及时到正规医院做一次肛肠镜检查。



肛肠患者接受肛肠镜检查

## 哪些症状需及时做肛肠镜免费检查?

许多肛肠疾病,尤其是肛肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视,因此,及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者均可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333或登录官方网站www.gjbjw.net,预约彩色超导光肛肠镜免费检查病因:

- ☑ 肛门肿痛、肿物脱出者;
- ☑ 肛门或肛周长疙瘩者;
- ☑ 便时滴血、大便带血者;
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者;
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者;
- ☑ 排便习惯改变、便条变细;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

## 电话预约 肛肠疑难病因免费查

一直以来,肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高,一旦发现也常常属于中晚期,究其原因,首先是患者对自身健康状况关注不够,对于肛门肿痛、肿物脱出及便血等一些早期症状不予重视。其次是大多数患者曾在非专业肛肠医疗机构就诊,没有进行必要的检查,如电子肠镜、电子肛门镜等专业设备。再次,就肛肠恶性肿瘤本身特点来讲,其自然史可达10~30年。多数要经过:正常黏膜增生——腺瘤形成——腺瘤恶

变——浸润转移等多个阶段,其中肛门长疙瘩、便血、大便习惯性改变、大便异常等早期症状表现不明显,常被人忽略。

2011年9月,“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院,特增设3台超导光电子肠镜,自投入临床以来,以“看”为特色的精准检查,引起了业界高度关注,更有不少久治不愈疑难病患者,慕名前来查病因。

据曙光医院冉纪萍教授介绍,该项检查

设备是目前国际上,肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看得到病情发展状况,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

患者朋友可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333或登录www.gjbjw.net预约申请肛肠镜免费检查。